
ATA DA 83 REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

LETRAS: ESTUDOS LINGUÍSTICOS DA FACULDADE DE LETRAS/ UFMG.

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e nove, às 11:30 horas,

na sala 4041 da FALE, foi realizada a 83 Reunião do Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Letras: Estudos Lingüísticos, presidida pela Profa. Dra. Eunice Maria das

Dores Nicolau, Coordenadora do Programa. Estiveram presentes os seguintes membros do

Colegiado: Prof Fábio Alves da Silva Júnior, Subcoordenador do Programa, Prof Edson do

Nascimento Campos, Prof'. Célia Maria Magalhães, Prof César Augusto Reis e Prof Samuel

Moreira da Silva. ORDEM DO DIA: REFERENDAMENTOS: 1. Auxílio Financeiro -

Prof. Thais Cristófaro Alves da Silva: O Colegiado referendou a aprovação de pedido de

auxílio (passagens aéreas, ida e volta, e três diárias) da Prof". Thaís Cristófaro Alves da Silva,

a fim de apresentar o trabalho "Sobre a palatalização no Português brasileiro" no 11Congresso

Nacional da ABRALIN, em Florianópolis de 24 a 27 de março. HOMOLOGAÇÕES: 1.

Revalidação de Diploma: a) Foi homologado o parecer da Prof'. Dra. Maria Sueli de Oliveira

Pires aprovando o pedido de Revalidação de Diploma de Cristina Vaz Duarte; b) Foi

homologado o parecer da Prof'. Dra. Célia Maria Magalhães sobre o processo de Revalidação

de Diploma de Cláudia Eliana Bassi, no qual a parecerista solicita que sejam anexados ao

pedido Histórico Escolar e cópia do Diploma com chancela consular para que seja possível o

julgamento da solicitação; c) Foi homologado o parecer da Prof". Dra. Célia Maria Magalhães

aprovando os créditos da mestranda Vivien Leslie Libânio obtidos na disciplina "Seminário

de Tópico Variável em Análise do Discurso: história da análise do discurso" - 03 créditos,

45hs - ministrada pela Prof'. Ida Lúcia Machado. 2. Resultados de Entrevistas de Exame de

Seleção: Foram apresentados os seguintes resultados das entrevistas dos candidatos ao exame

de seleção: DOUTORADO - Linha A: 03 candidatos: 03 reprovados; Linha B: 01

candidato e 01 reprovado; Linha C: 02 candidatos: 01 aprovado e 01 reprovado; Linha D: 01

candidato e 01 aprovado; Linha E: 04 candidatos: 03 aprovados e 01 reprovado; Linha F:

04 candidatos: 03 aprovados e 01 reprovado; Linha G: 04 candidatos: 4 aprovados; Linha H:

02 candidatos: 01 aprovado e 01 reprovado. DELffiERAÇÕES: 1) Prova de Língua

Instrumental fora da data: O candidato ao exame de seleção para mestrado, Roberval Araújo

de Oliveira não compareceu para fazer a prova de língua instrumental e solicita ao colegiado

permissão para fazê-Ia. O Colegiado indeferiu o pedido já que, por se tratar de concurso

público, não há como repetir as provas. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira,



secretária do Programa de Pós-Graduação em Letras - Estudos Lingüísticos, lavrei a presente

ata que, após lida e aprovada será assinada por mim e todos os membros presentes. Belo

Horizonte, 29 de Janeiro de 1999.
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